
Gyereknap az óvodában 
6. oldal

Orbán-napi 
borünnep 
8. oldal

Szezonnyitó ünnepség 
2. oldal

Szent Iván-éji 
     tűzgyújtás

A hagyományoknak megfelelően, a Szent Iván-éji tűzgyújtást  
a napján, tehát június 24-én este tartjuk a Lidó strandon.
A vízpartra felépített máglyánál 20 órától várjuk az  
érdeklődőket a Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekar  
koncertjével, a Vonyarcvashegy mazsorett csoport táncával,  
illetve a Boombatucada ütőegyüttes műsorával.
Máglyagyújtás kb. 21.15-kor,  
ezt követően meghitt beszélgetésre nyílik mód.
Jöjjön el Ön is, szeretettel várunk minden érdeklődőt!
INFORMÁCIÓ: Illésné Major Julianna  30/380-4871

június 26-29.

VonyarcvashegyiVonyarcvashegyi
HírmondóHírmondó2015. június 18.
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Napsütéssel, meleggel kezdődött a szezon
A Lidó strandon 
felállított sátor előtt 
a Zalai Balaton‑part 
Ifjúsági Fúvós zene‑
kar koncertjének 

hangjaira gyülekeztek a strandolók június 6‑án a szezonnyitó 
ünnepség kezdeteként. Bár előző napon a Balaton Art 
Alkotóközösség kiállítása és a szombat délelőtti túra is a 
program része volt, a strandszezon kezdetét a benépesült 
vízpart mutatja leginkább.
Kiss Tamás karnagy vezényletével ismét hangulatos műsort 
adott a zenekar, vendégfellépőjük ezúttal is a Vonyarcvashegy 
mazsorett csoport volt, bemutatva a legapróbbak és a 
legrutinosabbak tánctudását egyaránt. A zenei blokk végén 
karnagy úr köszöntötte a zenekar tagját, a friss diplomás 
Major Janka harsonaművészt.

Ezt követően Péter Károly polgármester üdvözölte a jelenlé‑
vőket. Beszédében kifejezte reményét, hogy az elmúlt évi esős 
szezon után, az idén jobban kedvez az időjárás a napsütésre, 
fürdőzésre vágyóknak. A jól felkészített környezetre utalva el‑
mondta, hogy az intézmények közös munkájának eredménye‑
képpen ismét szép stranddal, nagyszerű programokkal várja 
községünk az ide látogató turistákat. Megtudtuk azt is, hogy 
a megújult a vendéglátóegységek mellett új játszótér, és június 
18‑ától a Balatonba telepített játéksziget teszi még csaloga‑
tóbbá a vonyarcvashegyi strandot. Az itt töltött napok során 
bárki meggyőződhet a kiváló közbiztonságról, mely a rendőr‑
ség, az újból megnyitó Bűnmegelőzési Iroda munkája mellett 
a helyi polgárőröknek is köszönhető.
Beszéde végén polgármester úr néhány vendégcsalogató 
programot ajánlott a nyári szezon kínálatából, majd átadta 
a színpadot a nagycsoportos óvodásoknak, és óvónőjüknek, 
Káliné Szabó Anikónak.
A kétnapos rendezvény a MASZ Bábszínház előadásával és a 
Rezi Dance táncegyüttes fellépésével ért véget.
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2015. május hó utolsó csütörtökén Vonyarcvashegy 
Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 
soros ülésén kívül sor került a Vonyarcvashegyi Nyitnikék 
Óvoda Intézményfenntartó Társulás ülésére, valamint 
Vonyarcvashegy és Balatongyörök önkormányzatok 
képviselőinek együttes ülésére is.

A Társulási Tanács ülésén döntöttek a tagok a 2015/2016 
évben indítható óvodai csoportok számáról, eszerint a 
Vonyarcvashegyi Székhelyóvodában három csoport, a 
Balatongyöröki Tagóvodában két csoport indítását hagyta 
jóvá a fenntartó. Az együttes képviselő‑testületi ülésen 
jóváhagyták a testületek a Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda 
Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodásának, 
valamint az óvoda alapító okiratának módosítását az ellátandó 
szakfeladatok és kormányzati funkciók tekintetében, majd 
közösen támogatták a vonyarcvashegyi iskolában működtetni 
kívánt nyári napközi megszervezését.
Vonyarcvashegy Képviselő‑testülete a májusi soros ülésén 
23 napirendi pontot tárgyalt, majd vegyes ügyek keretében 
sort kerített képviselő tájékoztatásra is, a hivatali épületben 
megrendezett ötletbörze vonatkozásában.
Elsőként a testület meghallgatta a település közbiztonsági 
helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, 
és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló tájékoztatót a 
Keszthelyi Rendőrkapitányság vezetője, dr. Horváth István 
r. alezredes tolmácsolásában, majd megtárgyalta a felnőtt 
háziorvosi, a gyermekorvosi, valamint a fogorvosi ellátásról 
szóló tájékoztatót az egészségügyi alapellátásban résztvevő 
orvosok által. Ezt követően harmadikként a zalaszántói 
központtal működő Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 
szakmai beszámolója hangzott el a 2014. évi tevékenységéről, 
majd a Keszthelyen működő és Vonyarcvashegyen a 
házi segítségnyújtás, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 
szakfeladatokat ellátó Szociális Szolgáltató Központ 
tájékoztatója került megtárgyalásra. A testület összességében 
mindhárom szervezet, valamint a háziorvos, házi 
gyermekorvos és fogorvos munkájával elégedett, munkájukat 
megköszönték, támogatásukról biztosították a megjelent 
vezetőket, képviselőket.
Az ötödik napirend keretében elfogadásra került a 2014. évi 
gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának átfogó 
értékeléséről szóló jegyzői beszámoló.
A hatodik napirendi pont keretében módosította a testület 
az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatát, majd 
a hulladékrendelet módosításával lehetőséget teremtett arra, 
hogy a közszolgáltató az üdülőingatlan tulajdonosoknak 
évente egyszer állítson ki számlát minden év június 5. napjáig 
tárgyév augusztus 30. napi fizetési határidővel.
Nyolcadik napirend keretében a testület Vonyarcvashegy 
Nagyközség településképi védelméről szóló önkormányzati 
rendelet tervezetét tárgyalta. A rendelettervezet a 

településképi véleményezési eljárás keretében lehetőséget 
teremthet egyrészt arra, hogy építési hatósági engedélyhez 
kötött építési tevékenységeket az önkormányzat településképi 
szempontból véleményezhessen, másrészt arra, hogy építési 
engedélyhez nem kötött építési tevékenységet jóváhagyáshoz 
kösse. A rendelet elfogadását a testület elnapolta, a tervezet 
megküldésre került véleményezésre települési főépítészünk, 
Prof. Dr. Müller Ferenc részére.
A rendeletek után a testület támogatta pályázat beadását a 
Hivatal épületének fejlesztésére, felújítására, illetve belterületi 
utak felújítására, valamint határozatával elindította a 
község Településfejlesztési Koncepciójának elkészítését és a 
Településszerkezeti Tervének, Helyi Építési Szabályozásának 
és Szabályozási Tervének felülvizsgálatát.
A tizenegyedik napirend alkalmat adott arra, hogy ismét 
vételi ajánlatot tegyen az önkormányzat azon, a Szent Mihály‑
domb lábánál található területre, melyen a műemlék kápolna 
megközelítését szolgáló feljáró út, valamint a szalonnasütő 
helyek találhatók. A témában döntés nem született, a testület 
a határozathozatalt elnapolta. Ezt követően a képviselők a 
nyári napközi költségvetési fedezetét határozták meg, majd 
egy magánút térítésmentes elfogadása mellett döntöttek. 
A tizennegyedik napirend keretében a testület elutasította 
egy magánkezdeményezés alapján indított szabályozási 
terv módosítási kérelmet, valamint önkormányzati terület 
bérlőjének bérleti díj csökkentési kérelmét. Az ezt követő 
négy napirend keretében strandi felépítmény‑tulajdonosok 
albérletbe adási kérelmét hagyta jóvá a testület, majd két 
támogatási kérelem elfogadása mellett anyagilag támogatták 
a képviselők a Csíksomlyói búcsún résztvevő, nagy létszámú 
magyar látogató egészségügyi biztosítását ellátó Zala Megyei 
Mentőállomásért Alapítványt, illetve a Medicopter (légi 
mentő) Alapítványt.
Utolsó előtti napirend keretében szándéknyilatkozat kiadását 
támogatta a testület a „Zala két keréken” programban 
való részvételről, majd egy eredménytelen alpolgármester 
választás következtében ismét megállapításra került, 
hogy Vonyarcvashegy Nagyközségnek továbbra sincs 
alpolgármestere.

Bertalanné Dr. Gallé Vera, jegyző

Az Önkormányzati Hivatal hírei

Üdülőhelyi gyűlés
Értesítem az Üdülőtulajdonosokat és a helyi Lakosságot,  

hogy Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata 
Képviselő‑testülete üdülőhelyi gyűlését  

2015. június 26-án (péntek) 14 órakor tartja.
Az ülés helye: Művelődési Ház és Könyvtár, 

Vonyarcvashegy, Fő u. 64.
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Péter Károly, polgármester
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Napirendi pontok:

1.) Beszámoló a Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda 2014/2015. nevelési évéről, előterjesztő: Péter Károly polgármester 
előterjesztésért felelős: Trezsenyik Zsuzsánna intézményvezető (felkérésre)

2.) Beszámoló a Vonyarcvashegyi Eötvös Károly Általános Iskola 2014/2015. tanévéről,  
előterjesztő: Péter Károly polgármester 
előterjesztésért felelős: Erdei Ferenc igazgató (felkérésre)

3.) Beszámoló a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenységről,  
előterjesztő: Péter Károly polgármester 
előterjesztésért felelős: Bali József vezérigazgató (felkérésre)

4.) Javaslat Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő‑testülete  
2015. II. félévi munkatervére, előterjesztő: Péter Károly polgármester

A képviselő-testület ülései nyilvánosak, minden érdeklődőt szeretettel várunk!
Péter Károly polgármester

Meghívó
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete soron következő ülését  
2015. június 25-én (csütörtök) 16 órai kezdettel tartja.

Felhívom a tisztelt lakosság figyelmét, hogy az élelmiszerlánc‑
ról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény 
(továbbiakban: Étv.) 17. § (4) bekezdésében foglaltak alapján: 
„A földhasználó köteles az adott év június 30. napjáig az 
ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását megaka‑
dályozni, és ezt követően ezt az állapotot a vegetációs időszak 
végéig folyamatosan fenntartani.”
Az ingatlanok parlagfűvel való fertőzöttségét helyszíni ellenőrzés 
keretében hivatalból vagy bejelentés alapján, belterületen 
a jegyző, külterületen a Keszthelyi Járási Földhivatal végzi. 
A helyszíni ellenőrzésről a földhasználó előzetes értesítése 
mellőzhető. A helyszíni ellenőrzésről jegyzőkönyv készül. 
Azok a földhasználók, akik nem végezték el a kötelező 
védekezést 15.000 és 5.000.000,‑ Ft közötti növényvédelmi 
bírság kiszabására is számíthatnak. A bírság kiszabására a 
Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal jogosult.
Parlagfű elleni közérdekű védekezést kell elrendelni, ha a 
földhasználó a parlagfű elleni védekezési kötelezettségének nem 
tesz eleget, a mentesítés a földhasználó költségére történik.
A földhasználót nem kell értesíteni arról, hogy helyszíni 
ellenőrzés történik az ingatlanán, továbbá nem kell külön 
felszólítani a parlagfű mentesítésre, mivel az Étv. 17. § (4) 
bekezdése úgy rendelkezik, hogy a földhasználó köteles 
folyamatosan gondoskodni az ingatlana parlagfű‑mentesen 
tartásáról a vegetáció során, függetlenül a hatóság erre irá nyuló 
intézkedésétől.
A fentieken túl a közösségi együttélés alapvető szabályairól 
szóló 16/2013. (IX.17.) önkormányzati rendelet 3.§ (1) be‑
kezdés a) pontja értelmében a közösségi együttélés alapvető 
szabályait sértő magatartást követ el az, aki az általa használt, 
illetve tulajdonát képező ingatlant nem műveli meg, nem 
tartja rendben, az ingatlanát szükség szerint, de évente legalább 
5 alkalommal (húsvétig, pünkösdig, július 15‑ig, augusztus 
20‑ig, vonyarci búcsúig) gyomtól, gaztól nem tisztítja meg, 
a 20 cm‑es magasság elérését megelőzően rendszeresen nem 

kaszálja. A 14.§ pedig rendelkezik arról, hogy a rendeletben 
meghatározott közösségi együttélés alapvető szabályait be nem 
tartó személlyel szemben ötvenezer forintig terjedő helyszíni 
bírság, illetve százötvenezer forintig terjedő közigazgatási bírság 
szabható ki, amely ismételhető.
A jogszabályi rendelkezések alapján kérem a tisztelt lakoso‑
kat, földhasználókat, hogy a parlagfű és gyommentesítési 
kötelezettségüknek tegyenek eleget!

Köszönettel: Bertalanné dr. Gallé Vera, jegyző

Tájékoztató a parlagfű- és gyommentesítési kötelezettségről

Zalaispa ügyfélszolgálat
A Zalaispa Nonprofit Zrt. tájékoztatja a lakosságot,  

hogy a nyári időszakban kihelyezett ügyfélszolgálatot tart  
a Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatalban. 

(8314 Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42.)

2015. július 3. (péntek) 8-13 óra között, 
2015. július 31. (péntek) 8-13 óra között.

A nyári időszakon kívül, állandó jelleggel tart  
ügyfélfogadást a hulladékszállítást végző  

Zalaispa Zrt. a Hévízi Polgármesteri Hivatal  
(8380 Hévíz, Kossuth u. 1.) épületének alagsorában 

minden pénteken 8-tól 13.30-ig.

Nyitvatartási idő 
2015. 06. 29 - 08. 23.
Kossuth L. u. 42.

hétfő kedd szerda csütörtök péntek szombat vasárnap

8-17 8-17 8-17 8-17 8-17 zárva zárva

Lidó Strand főbejárat
hétfő kedd szerda csütörtök péntek szombat vasárnap

10-18 10-18 10-18 10-18 10-20 10-20 10-20

Tel.: 83/348-253   30/380-6690
vonyarcvashegy@tourinform.hu   www.vonyarcvashegy.hu
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Különleges női sorsot mesél el María Dueňas 
spanyol szerző „Öltések közt az idő” című 
regénye. Sira Quiroga születése révén egyszerűen 
élhetné a törvénytelen gyermekek hétköznapi 
életét. A sorsa azonban – nem mindennapi – 
izgalmakban, fordulatokban gazdag életutat 
jelöl ki számára. A tizenéves leány nem is 
gondolja, hogy a varrónő édesanyja mellett 
kitanult divatszabászat milyen fontos szerepet 
tölt majd be életének fordulópontjain. 
A második világháború idején játszódó 
érdekfeszítő történet a főszereplő elbeszélése 

alapján bontakozik ki. A tehetséges és 
bátor asszony elismert divattervezőként – 
karrierje csúcsán – veszélyes vállalkozásba 
kezd, így bepillantást nyer a történelem 
összeesküvéssel, árulással teli világába is. 
Mario Vargas Llosa szavaival ajánlom a 
klasszikus regény kedvelőinek a kalandokban 
bővelkedő, nagy szerelmeket, szenvedélyeket, 
igazi karaktereket felvonultató regényt.
„Csodálatos regény a jó öreg hagyományok 
szerint intrikával, szerelemmel, misztikával 
és gyengéd, szemtelen, jól megrajzolt 
szereplőkkel.”

Csudai Zoltánné, könyvtáros

Könyvajánló

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy

könyvtárunk  
július 28-tól 31-ig  

zárva tart.
Köszönjük megértésüket.
 Illésné Major Julianna Csudai Zoltánné 
 igazgató könyvtáros

Kedves Könyvtárlátogatók!

Olvasói panasz
A Vonyarcvashegyi Hírmondó áprilisi számában jegyző 
asszony felhívta a lakosság figyelmét a kutyatartással 
kapcsolatos rendszabályokra, azok szankcionálására. Úgy 
tűnik, ez nem volt elég visszatartó erő, hiszen olvasónk, 
Tóth Károlyné újságunkhoz fordult panaszával:
‑ Sajnos vannak olyan emberek, akik semmibe veszik az 
önkormányzat figyelmeztetését, és nem gondoskodnak 
kutyájuk közösségbe illő magatartásáról. A minap ismét 

megtörtént az, hogy az általunk szeretettel gondozott 
sírra ültetett virágokat kitépte egy kutya. A földön látható 
kaparás egyértelműen bizonyítja, hogy a temetőben 
szabadon garázdálkodhatott az állat (mert azt már fel sem 
merem tételezni, hogy a gazdája szeme láttára történt az 
eset). Nem csupán anyagi kár ér ezzel bennünket, ennél 
sokkal fontosabb az erkölcsi, amiért szeretteink sírját – 
valakinek a felelőtlen magatartása miatt – nem tudjuk 
rendben tartani. Úgy gondolom, minden jó érzésű embert 
joggal háborít fel az eset, s bízom abban, hogy ha a törvény 
ereje nem elég visszatartó erő, akkor legalább a fenti sorok 
elgondolkodtatják a felelőtlen gazdát, s a temető ismét a

békés megemlékezés színtere lesz!

Frissítés, relaxálás, közérzetjavítás 
Erfrischende und Relax

30 perc: testrész masszázs - Teilmassage 
45 perc: egésztest masszázs - Ganzkörper Massage 
60 perc: egésztest masszázs - Ganzkörper Massage
Mobil ággyal házhoz megyek. (Mit mobil Bett.)
Bejelentkezés: 06-30/395-5788 
(Anmeldung) Tel.: +36-30/395-5788 
Andor László Vonyarcvashegy

MASSZÁZS – MASSAGE
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Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda hírei
Gyermeknap
A Nyitnikék Óvoda hagyományos Gyermeknapi piknikje vi‑
dám hangulatban telt május 30‑án, szombaton délután. A lég‑
vár és a játszóház sikere mellett a csillámtetoválás és a lovaglási 
lehetőség nyerte el a kicsik tetszését. A bűvész produkciója 
kicsiket és nagyokat egyaránt elvarázsolt. Volt lehetőség tombo‑
lán nyerni, zsákbamacskán kipróbálni szerencsénket. A finom 
házi sütemények hamar elfogytak, mellette pizzával és 
jeges italokkal kényeztethettük magunkat.
Köszönjük a szervezőknek és a résztvevőknek ezt a 
csodálatosan sikerült délutánt!

Trezsenyik Zsuzsánna, intézményvezető

Évzáró
Ettől az énektől hangzott az óvoda 
már napok óta, amikor is eljött a 
várva várt nap, amelyre minden 
óvodai csoport elismerésre méltó műsorral készült.
Június 5‑én délután szorgos kezek virágokkal díszítették óvodánk 
minden csoportszobáját, folyosóját. A Süni és a Katica csoport 

évzáró műsorát, a Csiga‑biga csoport nagycsoportosainak 
évzáró műsora követte egy színvonalas pünkösdölő 
játék eljátszásával, majd a Csiga‑biga csoport ősszel 
iskolába menő gyermekei elbúcsúztak óvodánktól.

„Autó, vonat, búgó-csiga, piros pettyes labda,  iskolába megyünk holnap,  ma van búcsú napja.”

Iskolai hírek
Keszthely – A Csány‑Szendrey Általános Iskolában május 18‑
án megrendezett Gyöngybetűk – szép‑ és helyesírás verseny 
harmadik helyezettje lett iskolánk 1. osztályos tanulója, Miklós 
Rozália. Felk. tanára: Ulbrecht‑Szüts Anett
Vonyarcvashegy – Iskolánk alsó tagozatos tanítóját, Csikósné 
Fehér Máriát köszöntötte nyugdíjba vonulása alkalmával a köz‑
ség önkormányzata nevében Péter Károly polgármester, és az 
iskola dolgozói nevében Erdei Ferenc igazgató.
Kislőd – A Pannon Lapok Társasága Kiadói Kft. szervezésében 
a LADIK médiavetélkedő régiós döntőjén vett részt iskolánk 
csapata május 20‑21‑én, miután a megyei versenyt megnyerte. 
A rendezvénynek a kislődi Sobri Jóska Kalandpark adott helyet. 
Az első napi sport‑ és ügyességi vetélkedő a szórakozásé volt, a 
másodikon jött az igazi verseny, sajtóismereti tájékozottságuk‑
ról adhattak számot a Padtárs diákújságírói. Iskolánk csapata 
(E‑Ötvös Diákok) az előkelő II. helyen végzett. A csapat tagjai: 
Ábrahám Rebeka, Kéri Kitti, Marton Dániel, Szakál Zsuzsan‑
na, Teichert Annkristin. Felk. tanár: Kósa Tamás
Vonyarcvashegy – Idén is megrendezte az alsó tagozatos mun‑
kaközösség a hagyományos matematika tanulmányi versenyt 
Keszthely város és környéke iskolái számára. Hat iskola 29 ta‑
nulója között iskolánk diákjai ezúttal is eredményesen verse‑
nyeztek. Helyezéseink: 2. o. I. helyezett: Fóth Lola és Vastag 
Zsófia 34‑34 ponttal, 4. o. II. helyezett: Ábrahám Hunor 34 
ponttal, III. helyezett: Erdei Bálint 33 ponttal.
Az alsós tanítók mellett köszönet illeti Bujtorné Nagy Juditot 
és Stubán Árpádot a javításban való részvételért. A kísérők és 
a versenyzők megvendégeléséért a Szülői Munkaközösséget, a 

tárgyjutalmakért az iskolai alapítványt. Felk. tanárok: Kósáné 
Sz. Ágnes, Lestyán Éva, Törekyné P. Judit
Nagykanizsa – Miután a megyei diákolimpián eredményesen 
szerepelt, a kisiskolák kézilabda diákolimpiai megyei döntőjén 
vett részt lány kézilabda csapatunk május 21‑én, a Zsigmondy 
Szki. csarnokában. A három‑három csapatból álló csoportmér‑
kőzések után a mieink a döntőben vereséget szenvedtek az eger‑
vári csapattól, így a 2. helyen végeztek.
Felk.: Gujgiczer Gyula, Sényi László

A csapat tagjai balról jobbra haladva, álló sor: Tóth Bíborka, 
Nemes Laura, Ujfaludi Dóra, Farkas Fanni, Andor Boglárka, 

alsó sor: Tóth Patrícia, Lukács Noémi, Halász Laura,  
Bedő Rebeka. Sényi László edző és Kiss Vanda kísérő tanár.

Zalakomár – Az iskola által meghirdetett számítógépes rajzver‑
senyen Dávid Zoé Lúcia 5. osztályos tanuló III. helyezést ért el. 
Felk. tanár: Szabó Mária
Szeged – Csizy Gergő 7. osztályos tanuló, a Tudásbajnokság 
nyelvtan tantárgyi országos döntőjén 21 versenyző között az 5. 
helyen végzett. Felk. tanár: Kósa Tamás
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Segítség számlakibocsátáshoz kapcsolódó  
adatszolgáltatási kötelezettség teljesítéséhez
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata a Tourinform Irodával együttműködésben 
segítséget kíván nyújtani azon szállásadók részére, akik ügyfélkapun keresztül kötelesek 
számlakibocsátásról jelentést küldeni a NAV felé.
A Tourinform Iroda 2015. június 2. napjától keddenként, 13‑tól 17 óráig segít a számítógéppel, 
vagy internettel nem rendelkezőknek a NAV felé történő heti jelentés elküldésében.
8314 Vonyarcvashegy, Kossuth u. 42.       Tel.: 83/348-253 Fax: 83/548-021
E-mail: vonyarcvashegy@tourinform.hu       Honlap: www.tourinform.hu

Kirándulni voltunk
Igaz, nem „törökbe”, vagy „olaszba”, a mi egyesületünk minden 
évben itthon barangol a saját költségén, és szórakozására.
Kis hazánknak is számos, sokféle gyönyörű természet és emberi 
kéz által adott csodája létezik. Ezért jó útra kelni, felfedezni más 
tájegységeket, települések múltját‑jelenét. Buszon ülve megcsodálni 
a szőlőkké szelídített domboldalakat, tágas legelőket, erdőket, 
ligeteket, völgybe futó patakokat. Leülni több száz éves vincellérház 
tornácára, borozgatni, megismerni a „föld embereit” + kérges, 
kidolgozott kezű munkáját, faluházakban összegyűjtött, féltve őrzött 
tárgyai emlékeit, hagyományait. Megcsodálni köztéri szobrokat, régi 
épületeket, középkori várakat, templomokat. Betérni múzeumokba, 
ahol nemzeti örökségünk, történelmünk értékeit nézegetve, a hely 
szelleme is fogva tartja az embert.
A mai élhetetlen tempójú „nem érek rád” világban nekünk ez a 
legideálisabb kikapcsolódás és az, hogy együtt vagyunk! Másrészt 
rádöbbent bennünket arra, hogy mennyi érték, szépség kíséri 
életünket, melyeket észre sem veszünk.
Idén Közép‑Dunántúl‑
ra vitt az utunk, dr. Puer 
Béláné, Olga nagyon 
alapos tárgyi tudású ka‑
lauzolásával. Elsőként a 
csipkeverő asszonyokról 
híres Balatonendréden 
jártunk, ahol a helyi ál‑
talános iskola tanárnője 
fogadta a csoportunkat,  
aki megható lelkesedéssel beszélt a falu megélhetését biztosító csipke‑
verésről, majd az iskola folyosóján rögtönzött kiállítást, és – nyelvtan 
óra helyett – a hagyományőrző diákok csipkeverő bemutatót tartot‑
tak a kedvünkért. Zala község Zichy kastélyában a hányatott sorsú 
Zichy Mihály festő munkásságát átfogó kiállítást látogattuk meg. 
Ozorán a firenzei Pippo várának szépen felújított falain belül és kívül 
a citrom és narancsfák között mintha Itáliában lettünk volna.
Közben olyan emberekkel, közösségekkel találkoztunk, kiknek 
egyetlen célja: élhető életet teremteni, hasznossá, szebbé tenni, 
megtalálni a megélhetés, vagy „kiugrási” lehetőségeket ott, ahol 
élnek. Külön öröm volt számunkra, hogy alapítónk, Ferenczi Elek 
özvegye, Irénke néni és lánya, Kati is velünk tartott a jól szervezett 
kirándulásunkra.

Bartos

Taggyűlés a hegy lábánál
Május utolsó vasárnapján a Szent Mihály‑hegy lábánál 
gyűltünk össze, ahol Horváth Lajos elnökünk értékelte 
az elmúlt fél évet, és felvázolta azokat a feladatokat, 
melyeket a nyári idegenforgalmi szezonban évente 
vállalunk. Így a Szent Mihály‑kápolna és környékének 
a takarítása. Napi rendszerességgel tagjaink júniustól 
októberig reggel nyitják, este zárják a kápolnát és igény 
szerint idegenvezetnek.
Majd Nagy Imre által sütögetett pecsenyével, a ba‑
tyukból előkerült finom ételekkel és a „butykosokból” 
öntött borok mellett beszélgettünk, nótázgattunk.
A Szent Mihály‑hegy Védő és Vendégváró Egyesület 
kívánja a nagyközség lakóinak, vendéglátóinak, hogy 
legyen minél több ide látogató – majd visszatérő 
vendég – akik remélhetőleg megszeretik a Balaton e 
gyöngyszemét és vendégszeretetét!

Bartos

VONYARCVASHEGYEN A KOSSUTH U. 1. 
SZÁM ALATT TALÁLHATÓ

éS LOTTÓZÓ DOLGOZÓI

Nyitva tartásunk 2015. június 8. után:  
hétfőtől szombatig: 7-22; vasárnap: 8-20

Üzletünkben a következő új termékek kaphatók: 
rágógumik, mentolos cukorkák, Tic-Tac 

mobiltelefon feltöltés (T-Mobile, Telenor, Vodafone, Tesco)
Felhívjuk Tisztelt vásárlóink figyelmét, hogy a Nemzeti Dohánybolt  

és Lottózóba 18 éven aluli személyek NEM léphetnek be,  
és NEM tartózkodhatnak, továbbá, hogy munkatársaink  

kötelezve vannak arra, hogy a 18 év alattinak megítélt személytől 
személyazonosító igazolványát elkérjék! 18 év alatti személyt  

a Szerencsejáték Zrt. termékeivel SEM szolgálhatunk ki!

Az üzlet a lámpás kereszteződésben található,  
egy épületben a Tetováló Szalonnal 

(időpont-egyeztetés: Major Mátyás: +36-20/527-3154) 
és a Pecsenyesütővel 

(rendelésfelvétel: Harsányi László: +36-70/513-1521)

Üzletünkben bankkártyás fizetés lehetséges, 
a teljes termékválasztékunk megvásárolható 

bankkártyával, beleértve a totó-lottót, kaparós 
sorsjegyet, mobil egyenleg feltöltését is!

Telefon: +36-83/950-752, +36-30/9935-437
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Esik vagy vihar tombol?  
Mi horgászunk, versenyzünk!
A nyár eljövetelével elkezdődött a horgászszezon is, melyet 
a horgászegyesület tagjai szokás szerint a csónakkikötő‑ és 
kör nyékének rendbe tételével nyitottak meg. Simon Ferenc  
egyesületi elnök foglalta össze a területrendezés és horgász‑
verseny történéseit:
‑ Május 23‑ra minden rendezési feladatunknak eleget tettünk, 
és ahogy már ilyenkor megszokott, a szakadó eső, és tombo‑
ló vihar is megérkezett. Ezért csak a nagyon elszánt tagjaink 
jelentek meg, közülük TÍZ vakmerő társunk még horgászott 
is! A felnőttek között Tamás Fanni képviselte a gyermekeket. 
Külön tiszteletet érdemelnek a távolról pl. Szombathelyről 
érkező sporttársak, miután a helyi „bátrak” meleg, fedett ob‑
jektumokban aggódtak értük. Az ebédfőzés terhe alól szaká‑
csunkat is felmentettük, hiszen sejtettük, hogy a száraz ruha 
utáni vágy sürgetőbb lesz.

A versenyről néhány szóval annyit mondhatnék, hogy teljesen 
mindegy volt melyik irányba dobtunk, mert a hátunk mögött 
is közel annyi víz volt, mint a tó felől. A vándorkupánk ezúttal 
majdnem végleges gazdára talált, de Tamás Endre győztesként 
négy dekával megelőzte az esélyes Kun Gyulát, így a kupa csak 
vándorolgat immár hetedik éve.
Horgász optimizmussal várjuk az őszi szezonzárót, talán 
közben lesz napsütés és halbőség is! 
Mindenkinek kellemes, örömteli nyaralást kívánunk!

Az „Arany Híd” Horgászegyesület tagsága

Kedves Pálinkakedvelők!
Hamarosan megnyílik  

Balatongyörökön az új Pálinkaház.
Családi vállalkozás keretében modern, új berendezésen,  
a hagyományos eljárást ötvözve a modern technológiával  

keltjük életre a gyümölcs lelkét, hogy igényes odafigyeléssel  
jó pálinkát készítsünk. Nálunk meggyőződhet arról, hogy  
hol és milyen körülmények között készül el párlata, hiszen  
a folyamat elejétől a végéig jelen lehet. Lehetősége van 

folyamatos szakmai egyeztetésre, így évről évre jobb minőség 
érhető el, hiszen jó cefréből lehet kiváló pálinkát készíteni.

Már 100 liter gyümölcscefre kifőzése lehetséges,  
így kisebb mennyiségek lepárlása is megoldható.

Gyűjtse össze gyümölcsét,  
főzesse ki nálam kedvenc pálinkáját!

Tíz kilométeres körzetben  
cefréjét ingyenesen  
(háztól házig) elszállítom.
8313 Balatongyörök,  
Szilváskert u.  
Tel.: 30/9243-819 
gasparvv@t-online.hu

Szent Glória Temetkezési Kft.

Gyenesdiás Kossuth Lajos út 86.
éjjel‑nappal hívható:  
06‑20/9230‑769 vagy 06‑30/3486‑253

Hamvasztásos temetés: 85 000 Ft‑tól 180 000 Ft‑ig
Koporsós temetés: 130 000 Ft‑tól 270 000 Ft‑ig

További információt az alábbi linken kaphat:
http://szentgloria‑temetkezes.kegyelettel.hu

Orbán-napi borünnep
Második alkalommal tartották meg a borünnepet a 
vashegyi kápolna közelében lévő Szent Orbán‑szobornál. 
A borászok ezúttal is borral locsolták meg a szobrot, bízva 
az idei jó termésben.
Az ünnepi köszöntőt követően bemutatták a község borát, 
Papp Ferenc félédes Cserszegi fűszeresét, és száraz Zenitjét. 
Majd a Gyenes néptáncegyüttes fellépése után azok is 
és táncra perdülhettek, akik az előadás hatására kedvet 
kaptak ehhez a mozgáshoz.

Értesítjük kedves  
vendégeinket, hogy  
éttermünk június 22-től  
minden nap 17-től 22 óráig tart nyitva.

Minden este más  
különlegességgel  

várjuk vendégeinket.

Vonyarcvashegy  
Hunyadi u. 20. 

Tel.: 30/530-7970 
www.feszek-nest.hu

„Fészek,  
ahová a vendégek  
minden évben  
visszatérnek.”
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Ezzel a címmel valósította meg intézmé‑
nyünk a most záródó tanévben a Magyar 
Kormány és az Európai Unió által tá‑
mogatott programsorozatot. A pályázat 
előírásainak megfelelően öt intézmény 
diákjai, gyermekcsoportjai részesültek 
a programok kínálta lehetőségekből: a 
Vonyarcvashegyi Eötvös Károly Általá‑
nos Iskola, a keszthelyi Festetics György 
Zeneiskola, valamint a Zöldmező Utcai 
Általános Iskola és Szakiskola, a Vo‑
nyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda és a 
Balatongyöröki Tagóvodája. Volt tehet‑
séggondozás fizikából, magyar nyelvből, 
zenéből és matematikából; havi szakkör 

zenéből, magyar nyelvből; képzőművé‑
szeti témanapok, ahol változatos alkotá‑
si technikákkal ismerkedtek a gyerekek; 
vetélkedők meseismeretből, könyv‑
tárhasználatból, matematikából és 
helytörténetből. A keszthelyi Balatoni 
Múzeumban tartalmas és izgalmas fog‑

lalkozásokkal egészült ki a program. Le‑
hetőség nyílt látogatást tenni Budapest‑
re több alkalommal is, így az Országos 
Széchényi Könyvtárba, hangversenyre a 
Zeneakadémián, valamint a Szépművé‑
szeti Múzeumba.

A Balaton Art alkotóközösség hírei

TÁMOP-3.2.13-12/1-2013-0072 
„A Vonyarcvashegyi Művelődési Ház és Könyvtár 

részvétele a tanórán kívüli nevelési feladatok ellátásában”

Képek a nyilvános projektzáró ünnepségről – 2015. május 20.

A zenei szakkörösök Kiss Tamás  
vezetésével gyakoroltak

A balatongyöröki óvodásoknak  
Németh Péter tartott vetélkedőt

A magyar nyelvi szakkörösökkel Kósa Tamás 
foglalkozott, s vitte őket könyvtárlátogatásra

A vonyarci óvodások a Balatoni Múzeumban 
Dr. Barna Judit foglalkozásán

Izgalmas kísérletezés a fizika tehetséggondozás 
keretében Erdei Ferenc irányításával

A képzőművészeti technikákkal Kósáné 
Szakony Ágnes ismertette meg a tanulókat

Pillanatkép az egyik  
matematika vetélkedőről

A programsorozat sikeréért köszönet a 
projekt támogatóinak és résztvevőinek.

Illésné Major Julianna projektvezető

Európai Regionális
Fejlesztési Alap
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Idén is július 22-26. között kerül megrendezésre a bor ünnepe. A korábbi évekhez hasonlóan az ízletes borok, finom falatok mellett színes kulturális programmal is várjuk kedves vendégeinket. Lesz nóta, operett, tánc, de itt lesz Sihell Ferry és Henna, valamint élő koncertet ad majd a Lord zenekar és az Ocho Macho. Az utcabálokon a Helios zenekaron kívül – először a forgatag történetében – bemutatkozik a helyi érdekeltségű Gin Tonic együttes is.

Vonyarci Boros Forgatag

július 22-26

Megjelenik Vonyarcvashegyen havonta. 
ISSN 2062‑8153 (nyomtatott) 

ISSN 2062‑8161 (online)

Felelős kiadó: Péter Károly polgármester
Felelős szerkesztő: Kósa Tamás 
 vonyarcihirmondo@gmail.com 
 30/5399‑575
A szerkesztőbizottság tagjai:  
 Bertalanné dr. Gallé Vera,  
 Illésné Major Julianna, 
 Horváth Tamás, Dr. Bartos Attiláné
Tördelés: Horváth Imre 
Fotó: Pálfi Sándor
Szerkesztőség:  
 Vonyarcvashegy, Fő út 84/1.  
 Tel. és fax: 83/348‑018
Következő számunk megjelenése: 
 július 16.  
 lapzárta: július 9.

Újságunk internetes változatát a  
www.vonyarcvashegy.hu oldalon  

is olvashatják az érdeklődők.

Vonyarcvashegyi
Hírmondó

PROGRAMOK

Vasárnap este kb. 20 órától, a Szentmisét követően

Vasárnap este kb. 20 órától, a Szentmisét követően

2015. június 21.

2015. július 12.

Szeretettel várjuk az érdeklődőket! Péter Károly polgármesterInformáció: Illésné Major Julianna, 30/380-4871

Zenei Esték
Fülöp Szabolcsés Jokesz Tamás

Szabó István

klasszikus gitárestje a Szent Mihály-kápolnában

pánsípművész koncertje.

Szent Mihály-dombi

fo
tó

: 
Go

m
bo

r Z
so

lt

június 26. péntek
19.00 A fesztivál ünnepélyes megnyitása20.00 A FIRKIN együttes ír zenei koncertje22.00 Utcabál a Roulette együttessel
június 27. szombat
19.00 Gyerekprogram
20.00 A LADÁNYBENE27 koncertje22.00 Utcabál a Helios zenekarral
június 29. vasárnap
19.00 Gyerekprogram
20.00	 A	Tihanyi	Musical	Stúdió	műsora21.00 Utcabál a Silver Band együttessel

Finom	kézműves	sörök,	házi	pálinka,	ízletes	étkek,	színes	program,	kirakodóvásár	várja	a	látogatókat	a	rendezvénytéren.

Ingyenes nevezés: 8.30-tól 9.50-ig 

Bemelegítés 9.40-től, Rajt 10 órakor

Távok: ovis: 350 m, rövid: 5 km, hosszú: 10 km

    hagyományteremtő

CSALÁDI SPORTNAP 3.0
a Vonyarcvahegyi Vízisport Egyesület szervezésében

a résztvevőknek ingyen  

strandbelépő!

nyargalásVONYARCI
június 27.

Lidó strand, futballpálya

Infó és jelentkezés: karacsonyieniko@gmail.com 

Vonyarcvashegyi sportegyesület futó szakosztály

Támogatók: Jégsarok Fagyizó, Blonder Serfőzde, Intersport, 

Vonyarcvashegy Önkormányzata

támogatók: sharky Vizisport Iskola, surfstation.hu, bicsurf.hu, Ws teleshop

Ajándék az indulóknak: egy gombóc fagyi a Jégsarokban, 

egy pohár sör este a Blonder Étteremben

KAKTUSZKIÁLLÍTÁS
a Magyar Kaktuszgyűjtők Egyesületének Keszthelyi 

Csoportja rendezésében Vonyarcvashegyen,  

a Művelődési Ház és Könyvtárban

2015. június 20-21-én.
Szeretettel várjuk az érdeklődőket  

szombaton 10-től 17 óráig,  

és vasárnap 10-től 16 óráig.
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